

青林湾“微2”公交初定12月1日开通

沿途停靠7个站点

城市治堵在行动

本报讯 (记者王岚 通讯员王蓉) 青林湾片区拟开微公交接驳地铁民意调查有了结果。昨天,市治堵办发布信息说,从片区回收的调查问卷看,有超过半数居民选择了方案一。而本报“宁波地铁生存”微信号定向调查中,有75%居民选择方案一。据悉,市客管局力争于下月开通“微2”公交线,服务青林湾片区居民。

继城西片区首条“微公交”成功试水后,拥有大量居住人口的海曙青林湾片区居民也热切盼望能够有接驳轨道的公交线路直达。在市治堵办与客管局等相关部门的努力下,本月9日起,5000份供居民选择的、设计有两套微循环接驳轨道公交线路的方案,以及针对青林



鄞州七龄童需骨髓移植 众人伸援手创爱心奇迹

5小时网络公益众筹30万元

本报讯 (鲍婷婷 朱军备 唐一波) “没想到这么短时间就筹到了30万元,太感谢大家了!”23日晚8时许,鄞州区咸祥镇芦浦村村民舒良飞夫妇在电话中不停地道谢,希望通过媒体向所有爱心人士表达谢意。

9月底的一天,咸祥镇中心小学二年级学生舒亦寒突然流鼻血。当天下午,舒良飞夫妇带着舒亦寒来到鄞州人民医院检查。经诊断,小亦寒患的是急性重症再生障碍贫血。

10月25日,舒亦寒高烧40℃左右,捂着腹部喊痛。经检查,确定是阑

尾炎,这对一个丧失造血功能的孩子来说是致命的。

小亦寒被转到宁波市妇儿医院,实施了阑尾切除手术。手术比较成功,但高烧迟迟不退,还出现了肺部感染。

术后第三天,舒良飞夫妇又带着小亦寒赶往上海儿童医学中心,一直到11月12日肺部感染才得到控制。上海儿童医学中心医生建议,必须尽快做骨髓移植。

舒良飞夫妇立刻做了配型,结果均失败,随后通过中华骨髓库查对,确定有两位志愿者配对初步符合要求,目前正在做进一步检查,合适的话可以进行

骨髓移植手术。但前期大概需医疗费用50万元。

舒良飞夫妇没有稳定的职业,丈夫承接一些小模具加工,妻子在厂里担任仓库保管员,基本没什么积蓄。来上海治疗之前,夫妻俩已经花费了10万元。

“哪怕有1%的希望,我也要倾尽所有将他治好。”夫妻俩四处向亲朋好友借钱,还准备将住房出售,结果只筹到20万元左右。

11月23日下午2时30分,在病友的建议下,舒亦寒的妈妈张红央在网络上发起了公益众筹。

案一运行:即经过悠云路、青林湾街、丽园北路、中山西路、环城西路、新星路,上午为逆时针循环,下午则顺时针循环。线路总长为7.2公里,开通初期发车间隔为15分钟,沿途停靠7个站点。线路初步定于12月1日开通。

值得一提的是,青林湾片区拟开微公交接驳地铁消息经媒体传播后引起市民关注。特别是设计线路沿线居民也纷纷表示了搭乘的愿望。如天一家园社区向客管局反映了天一家园六期居民希望搭乘接驳线的想法。

对此,市客管局表示,“微2”线路开通后,市公交总公司将同步进行客流观察,根据客流规律逐步调整发车间隔和线路走向。市治堵办也表示,市民朋友可以继续向社区、街道提出好的建议和意见,并进一步提交至市客管局和市治堵办。

新高考首考成绩揭晓

很多学生准备考第二次

本报讯 (记者陈敏) 新高考首次学考、选考成绩于23日晚6时发布。记者昨天采访了解到,首次学考,学校不同,考生成绩分化明显,很多学生决定考第二次。

首次选考,全省170余人可得满分

根据浙江省教育考试院提供的数据,这次考生报名高考选考的,共有1.72万科次,按照选考等级赋分的规则,将有170余名考生可得满分。

根据新高考政策,除了语文、数学、外语3门必考科目外,政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术这7门均为选考科目,学生要选择3门作为高考选考科目。选考科目每年会安排2次考试,分别在4月和10月进行,这次公布的是2017年新高考的首次选考成绩。

选考科目按等级赋分,每门满分100分,成绩2年内有效,学生每科可以报考2次,选用其中1次成绩。

据了解,首次选考,宁波报考的考生极少,宁波中学、鄞州中学等校设学生报选考,效实中学、镇海中学参加选考的也只有个位数。其中,效实中学共有3人参加选考,最高的97分,另两人94分;镇海中学2人参加选考,分别是化学、生物,都考了90分以上;五乡中学有一人参加选考,考了88分。五乡中学这名考生选考的是历史,该校一名历史老师说,88分属于选考第五等级,全省前15%。

鄞州城南中学141名学生参加技术科目选考,考80分以上的居多。

难度加大,学考成绩分化明显

新高考实行学考、选考同一张试卷,此前已有业内人士预测,新高考学考的难度会大于原会考。从采访看,新高考首次学考,成绩分化明显。

鄞州区五乡中学一名老师告诉记者,问了高二的几个班,发现学考成绩普遍在B级及以下。

宁波三中教务处负责人表示还没分析学考成绩,“一眼看过去,感觉物理考A的蛮多,其他多是B、C。”

记者从镇海中学、效实中学了解到,学考考A级的学生不少。

按规定,高中学考划分为ABCDE5级,其中E为不合格, E级比例不超过5%。

很多学生准备考第二次

新高考的一大亮点,是每科最多报考2次,以最高分数计入学成绩。

昨天,考生们已陆续查到成绩。从采访看,为拿更高分,很多学生准备考第二次。

宁波三中教务处负责人说,一般来说,B级以下的同学还是想再考一次,争取考个好分数,毕竟学考成绩和“三位一体”招生挂钩。

相对于学考,准备选考第二次的比例更高。

一位高中老师说,参加第二次考试,对学生来说最大的问题是,复习主要靠自己,因为学校资源有限,肯定无法照顾到每名考生个性化的需求。

雨歇忙修路

昨日,趁久雨暂歇,江东区城管局组织市政养护人员抢抓时间,对彩虹南北路、江东北路、曙光路、甬港北路、滨江大道等主要道路坑洞进行修补,确保市民出行安全。

(李超 王博 摄)

周末1.1万考生参加国考

本报讯 (记者周琼 通讯员沈超 庄晨) 昨日记者从市人事考试办获悉,2016年中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试定于11月29日举行,选择宁波考点的考生有11005人。

据了解,本次国考笔试,宁波设立了宁波技师学院(99个试场)、宁

波大红鹰学院(70个试场)、浙江万里学院(99个试场)、宁波大学科技学院(99个试场)4个分考点,共367个试场。上午,考生们将进行行政职业能力测验,下午的考试内容为申论。

市人事考试部门提醒考生及时下载并打印准考证,2016年1月10日,考生可通过考录专题网站查询成绩。

2015就业创业服务月拉开帷幕 高校学子“求职套餐”来了

本报讯 (记者周琼 通讯员任社) 昨日,记者从市人力社保部门了解到,“2015年宁波市高校毕业生就业创业服务月”活动已于近日拉开帷幕。一道道丰盛的求职创业大餐将为毕业生就业创业提供便利。

据了解,我市将在各大高校和职业院校举办12场免费现场招聘会,就业管理服务部门还将在招聘现场开展就业政策、就业形势咨询、职业指导等就业创业指导活动,帮助高校毕业生了解就业形势、就业政策和用人需求,提高服务的针对性和有效性。

同时,一些知名企业人力资源经理将进高校“手把手”教学生面试求职技巧,一些创二代企业家则将自己的成长经历带进高校,现身说法对学生进行创业指导,共计16场的“促就业 助创业”高校巡回讲座,

将全方位对学生就业创业意识进行辅导。而在就业创业服务月中,还将举行毕业生简历制作、模拟面试及求职比赛,提高大学生职业素养、求职能力和就业竞争力。

在就业创业服务月期间,我市还将举办2场创业集市、6场“周一见”主题讲座和中国(宁波)大学生创业大赛资本相亲会,整合政府、高校、社会民间资本等多方资源优势,为大学生创业者提供人才招聘、项目路演和政策咨询等相关服务,搭建创业项目与资本交流对接平台,营造浓厚的创业创新氛围。

市就业管理服务局负责人告诉记者,在中国国家人才网上,还将开设高校毕业生免费就业创业培训课程平台,有需求的高校毕业生可登录平台,参加免费电商基础培训课程、收看就业创业指导视频、搜索就业创业导航信息、参加预就业创业平台提供的实习见习等活动。

买车买到旧款车 签约草率难获赔

市场监管部门提醒:签合同时须标注详细信息

说说身边事 给您提个醒

验,就听从了店里的安排。”

好在周女士将合同交给店

方前特意拍了照,“当时合同上

写的是‘吉利帝豪1.3T’,可现

在店方出示的合同上,竟然变成了‘吉利帝豪1.3T精精英型’。”

为此,消保委调解人员与该4S店取得联系。对方承认私自修改了合同,并愿意提供千元现金和其他赠送服务作为补偿,但否认将旧款车当新款卖,“车子是顾客现场看的,合同是当面签的,且收取的是2014款车型的价款。”

由于周女士事前并未录音,也无法提供其他有力证据证明4S店在卖车时故意隐瞒实情,而合同上只写明了“吉利帝豪1.3T”,并未注明具体款式,所以从严格意义上,无法认定店方属于欺诈销售,消保委建议双方协商解决。

对此,周女士表示不能接受,双方最终未能达成一致。消保委建议她走司法途径。

市场监管部门提醒广大购车消费者,购买前一定要提前了解所购车辆的具体信息,订金收据和购车合同上要明确标注详细车型,提车时须仔细验明“正身”,并保存好相关合同,以保障自身的合法权益。



垃圾分类 我也有份

近日,居住在江东东胜街道王家社区的印度籍居民简妮,与垃圾分类督导员一同组装垃圾分类专用桶,并将垃圾桶放到小区的指定位置。

(丁安 孙灵 摄)

谁是“双十佳” 市民说了算

鄞州城管启动“双十佳”评选

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员朱婧婧 王闻) “城管活雷锋”叶徐挺、“五员”女将”许幼红、“城管大哥”李新……鄞州区城管系统“双十佳”评选活动今天正式开始,市民可通过网站、微信、报纸三种方式为心目中的十佳执法队员和十佳协管员投上一票。

近年来,在鄞州区城管系统中,先后涌现出许多先进人物,他们长期奋战在城市管理行政执法工作一线,用自己的点滴努力,换来城市的整洁有序。评选活动于9月正式启动,经资格审